

## Poštovani izlagači, cijenjeni uzvanici, ekselencije, dragi gosti i prijatelji, dobro došli na Zagrebački velesajam!

U prigodi otvorenja Proljetnih sajmovi, sve vas srdačno pozdravljam i želim da se ugodno osjećate u našim prostorima.

Danas imam čast posebno pozdraviti:

- Gradonačelnika Grada Zagreba, gospodina Milana Bandića sa suradnicima, dobro nam došli
- S nama je danas i ministar graditeljstva i prostornog uređenja Republike Hrvatske, gospodin Lovro Kušćević kojega pozdravljam
- srdačno pozdravljam naše visoke goste, delegaciju austrijskih tvrtki u okviru Austrijsko-hrvatskog susreta koju predvodi gospodin Jürgen Mandl, predsjednik **Koruške gospodarske komore**
- pozdravljam i sve prisutne predstavnike Vlade RH, gospodarskih i znanstvenih institucija, komora, diplomatskog zbora, te posebice predstavnike medija.

Pod sloganom „**OBNOVIMO HRVATSKO GOSPODARSTVO**“ ove godine **redizajnirali smo sadržajno i komunikacijski** četiri tematski povezana međunarodna sajamska projekta te ih uspjeli ponovno postaviti **nakon 4 godine izostanka**.

**To su sajmovi EMAT, 9.** sajam zaštite okoliša i komunalne opreme, **INTERKLIMA, 24.** sajam grijanja, klimatizacije, obrade pitkih voda i obnovljivih izvora energije, **GRADITELJSTVO, 40.** sajam građenja i opremanja te **INTERPROTEX, 12.** sajam zaštite osoba i imovine.

Sajmovi se održavaju **pod visokim pokroviteljstvom grada Zagreba** te uz institucionalnu podršku **četiri** hrvatska Ministarstva: graditeljstva i prostornog uređenja; zaštite okoliša i energetike, unutarnjih poslova, obrane te **šest** institucija i strukovnih udruženja: Hrvatske gospodarske komore, Obrtničke komore Zagreb, Hrvatskog ceha zaštitara, Hrvatske vatrogasne zajednice, Fakulteta strojarstva i brodogradnje u Zagrebu te Hrvatskog savjeta za zelenu gradnju.

Na sajmu će se do petka prezentirati **146 izlagača iz 22 zemlje na 9.500** četvornih m<sup>2</sup> izložbenog prostora, sve u paviljonima 8, 8a i 9, Kongresnom centru Zagrebačkog velesajma te na našem otvorenom prostoru.

Posebnost ovih sajmova ogleda se u nekoliko **radikalnih inovacija** koje donose na hrvatsku sajamsku scenu, čime uistinu zaslužuju nositi tradicionalno ime **Proljetni sajmovi**, nekad etablirani velesajamski ponos, a danas ponovno **oživljena uspješnica** i sinonim za poslovni format sajmovi tzv. *trade show*, industrijskog profila:

- naime, ove sajmove karakterizira tzv. *business to business* orijentacija, odnosno snažna interakcija izlagača i institucija, stvaratelja **pravila igre** u tangiranim sektorima. Stoga će se u sklopu ovih sajmovi od danas do petka čak **23** stručna događanja.

Posebnost sajmovi, osim premijernih predstavljanja noviteta izlagača, ogleda se i po organiziranoj, međunarodnoj poslovnoj posjeti, predvođenoj našim dragim gostima iz Austrije.

**Ovakav format, pravi quadriplex helix**, dugo godina, predugo, nije bio **realiziran** na Zagrebačkom velesajmu. Stoga, dozvolite mi čestitati svim mojim suradnicima - zaposlenicima Zagrebačkog velesajma, ali i svim partnerima koji su ga omogućili.

Iz prebogatog programa ovom prigodom ne mogu ponaosob izdvojiti svaku aktivnost, ali bih rado s vama podijelila uistinu dvije posebne:

- prva je da će se na sajmovima **premijerno** predstaviti proizvod „**Hrvatska kupaonica**“ u luksuznoj izvedbi. Što mogu napraviti hrvatski proizvođači proizvoda koji se ugrađuju u kupaonicu i hrvatski dizajneri industrijskog dizajna u ovoj inicijativi HGK, možete pogledati u paviljonu 8A.

- druga je da smo pokrenuli zajedno s HOK-OKZ, HGK-GKZ i Zavodom za zapošljavanje - regionalnim uredom Zagreb projekt – **Do posla osposobljavanjem za građevinska zanimanja**, s ciljem potpore zapošljavanju, odnosno pronalasku i zadržavanju radnika u građevinskom sektoru koji je jedan od motora rasta i konkurentnosti nacionalne ekonomije.

Vjerujem da ćete se složiti da svime navedenim Proljetni sajmovi, simbolički i stvarno **stvaraju novu pokretačku snagu zagrebačkog gospodarstva**, doprinoseći izravno i neizravno obnavljaju hrvatskog gospodarstva **u sektorima zaštite okoliša, komunalne opreme, zelenog građenja, energetike, grijanja, klimatizacije, obrade pitkih voda te zaštite osoba, imovine i podataka.**

Hvala.